Schriftlich multiplizieren ohne Ubertrag

ol HzE HZE H HZE
323 -3 442 -2 2 4 133 -3
HZE HZE H HZE
323 -3 331 3 4 2 220 4

oB THzZE THZE TH HZE
1321 -3 3224 -2 2 2 4 132 -3
THZE THZE TH HZE
2104 - 4 2120 -3 40 2 002 - 4

o 231123 44323 -2 112 - 4
12102 -4 30232 -3 004 - 2

O B Rechne schriftlich.

213 -3 4332 2121 4 4304 - 2 30231-3 22001 - 4

42




Schriftlich multiplizieren mit Ubertrag

o HzeE HZE HZE HZE
21 8 4 9/ -2 113 5 2 72 4
H Z E H E H ZE H Z E
114 3 3 7113 1126 ? 1109 8
On THZE THZE HZE THZE
413198 11 8|5 15 3/9 9 2162 7 3
THZE THZE THZE H Z E
2 0 %6 3/5 70 - 709 6 -4 18/ 05 - 8
o 2351 4 2 9 - 3 17923 -5
112 30 8 3 4. 6 4 03 70 9
O BAY Rechne schriftlich.
248 - 3 539 -4 3967 -2 4808 - 5 30779 -3 14066 - 8
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Schriftlich multiplizieren

@) Paul hat zu jeder Aufgabe einen Uberschlag aufgeschrieben.
a) Schreibe jeweils noch einen anderen passenden Uberschlag dazu.

b) Ldse die Aufgaben. Unterstreiche jeweils den Uberschlag, der dem Ergebnis am néchsten liegt.

238 -4 196 -5
U 2000 - 4= [80|0 U; 1119/0/-5= 1950
2 5|0 -14=1000 2 0/0| |5 =
2/ 38| 4 19/6]-1/5
321-6 782 -8
u 3|00 6/|= U: 800" 8=
3121 6 71828
444 -7 946 - 3
u 400 7= U; 1900 - 3=
O n Uberschlage zuerst. Rechne dann genau.
U: U:
25|94 -3 119 1,87
U 0:
48|65 -5 31059 -6
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O Uberschlage zuerst. Rechne dann genau.

U] |3/0/0o|- 3
2|97 -3 2/8|5
U:
47|10 6 3149
U:
1174|198 6/0|2 7
@) Uberschlage zuerst. Rechne dann genau.
394 -5 608 - 7 7657 -3 2309-8 40802 -6 53074 - 4
U: |4 0/0 -5
3|19 4|5
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Schriftlich multiplizieren: Fehlersuche

@) n Zu jeder Aufgabe gibt es 3 Ergebnisse. Das richtige Ergebnis ist immer dabei.

Finde die beiden falschen Ergebnisse mit dem Uberschlag.

Streiche sie durch.

3975-3 5162 -8 64396 7853 -4
43825 41296 35824 32412
11925 39496 42064 28122
9415 47586 38634 31412
U:] /4000
@) n Kontrolliere die Ergebnisse. Finde Rechenfehler und korrigiere sie.
a
) 512 Falsche 8 3
Ergebnisse
26 6 streiche ich 2/14
2/0/50 durch und
korrigiere
b) 379 3 9 -5
23|60 319/5
A 455 5 - 2
3/6/4|0 41998 810
d g7 1 959 5 29
3/4/1|5 47|95 1198
© 580 666 -9 7 4
1198 59194 788
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Schriftlich multiplizieren mit Zehnerzahlen

o 134 50 69 -7 0 5/8/- 40 73160
86 - 90 47 - 8lo 9/5 - 130 8l9 - 2l0
ol 317 40 568 - 20 27450 692 -90
118360 8 4l6- 3]0 71379/ 7l0 9/0/5 - 80
ol 14538 ]3]0 717904 -6l0 3861 -12]0
5490 80 8009 90 2/3/0/5- 70

O WA Rechne schriftlich.

8270 96 - 60 829 - 30 517-90 2643 - 80 5108 -50
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Schriftlich multiplizieren mit Zehner- und Hunderterzahlen

o 47856 20 20492 - 40 3107530
114/3/8/0 - 50 85709 20 213891 40
oBl 153 400 8l6 - 200 77 15000

Jetzt mit
Hundertern.

92 - 600 65300 49700
o 472 300 816 500 384900
608 800 927 400 275700

O BAY Rechne schriftlich.

30797 - 20 24083 - 40 82 - 700 56 -900 374 - 800 598 - 500
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